

# પશુપાલન ક્ષેત્ર પ્રત્યેની નિષ્ઠાએ જેઠાભાઈને ડેરી જગતમાં ઉડાન આપી

## પાન-કરિયાણાની દુકાન ચલાવતા જેઠાભાઈ આકરા સંઘર્ષના અંતે સ્ટેટ મિલ્ક માર્કેટીંગ ફેડરેશનના ચેરમેન પદે પહોંચ્યા છે : સાલસ-નિખાલસ જેઠાભાઈ કહે છે 'મેં ક્યારેય સ્વપ્રેય વિચાર્યું ન હતું કે હું આટલી મોટી જવાબદારી નિભાવીશ'



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ તેમને એક અનોખી ઉચાઈએ લાવીને જવાબદારી નિભાવીશ.' તેઓ આજે પશુપાલન ક્ષેત્રે સંકળાયેલા યુવાનો માટે સામાજિક દૃષ્ટિએ વધુ હકારાત્મક અભિગમ કેળવવો જોઈએ.

પાનનો ગલ્લો ખોલી પોતાનો બિઝનેસ શરૂ કર્યો હતો. ધીમે ધીમે પાનના ગલ્લામાં સફળતા મળતા પાનના ગલ્લાની સાથે ગામમાં જ કરિયાણાની દુકાન કરી દેવા જ સમયમાં તેમાં પણ સફળતા મળતી ગઈ એક પછી એક સફળતાની સીડી ચઢતા જેઠાભાઈના પરિવાર જનોએ ૧૯૮૪માં જયોત્સનાબેન સાથે જેઠાભાઈના લગ્ન કરાવી બંનેને લગ્નગ્રંથીથી જોડી દીધા હતા. જેઠાભાઈને પત્નીનો સાથ મળતા તેમની તાકાત અને હિંમતમાં

### આજે પણ ૨૫ પશુઓની ચાકરી કરે છે

ગુજરાત મિલ્ક માર્કેટીંગ ફેડરેશનના ચેરમેન બન્યા પછી પણ જેઠાભાઈ પશુપાલનના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા છે. જેઠાભાઈને ઘરે તબેલામાં ૧૫ ગાય અને ૧૦ વાછરડા સહિત કુલ ૨૫ પશુઓનું વાશીદુ આજે પણ તેઓ એકદુ કંઈક છે. પશુઓને સમયસર ઘાસ અને પાણી આપવાનું કાર્ય પણ તેઓ જ કરે છે. હાલના સમયમાં પંચાયતના સરપંચ બન્યા પછી લોકોના પગ જમીન ઉપર રહેતા નથી ત્યારે જેઠાભાઈ એક સાદગીની મિશાલ પુરી પાડે છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગરથી દસેક કિમીના અંતરે આવેલા નાનકડા જામગા ગામે પટેલ પરિવારમાં જેઠાભાઈ પટેલનો ૧૯૬૪માં જન્મ થયો હતો. નાનપણથી જ પોતાના પિતાના સંયુક્ત કુટુંબમાં ઉછરેલા જેઠાભાઈ ધોરણ પાંચથી જ વારસાગત ખેતી અને પશુપાલકના વ્યવસાયમાં જોડાઈ

### સફળતા પાછળ જ્યોત્સનાબેનનો સાથ-સહકાર પણ મહત્વનો

પશુપાલન અને દૂધ વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા જેઠાભાઈ સ્થાનિક ડેરીમાં દૂધ ભરતા આજે રાજ્યની ૧૯ ડેરીઓના ચેરમેન બની ગયા છે. તેમની આ સફળતા માટે તેમની પત્ની જ્યોત્સનાબેનનો સાથ-સહકાર પણ અત્યંત મહત્વનો છે. ખેતી અને પશુઓની માવજત સહીતના કામોમાં તેમની પત્નીએ તેમની સાથે ખભેખભો મિલાવી કામ કર્યું છે. જ્યોત્સનાબેન પણ જેઠાભાઈની મહેનતુ અને સાદગીસભર કામગીરીથી પ્રભાવિત છે.



હોવાની વાત આજે પણ તેમને વ્યથિત કરી જાય છે. તેમના મતે આજની પેઢી પશુપાલનના ક્ષેત્રથી વિમુખ થતી જાય છે ત્યારે ગાયો રાખીને દૂધનો ધંધો કરવાનું કામ સહર્ષ અપનાવી લેવા પણ ગયા હતા. શાળામાંથી છૂટી ભેંસો ચરાવવા અને ખેતરમાં પિતાની મદદ દોરી જતા હતા. નાનપણથી જ પશુપાલન અને ખેતી સાથે જોડાયેલા જેઠાભાઈ ધોરણ-૧૦ પછી ગામમાં

### વિટકોસની ચાંદખેડા રૂટની બસ હવે વાયા ખ રોડ થઈને દોડશે અત્યાર સુધી મુસાફરોએ યુ-ટર્ન કરી ઊંધા જવું પડતું હતું : માંગણી સંતોષાતા રહીશોમાં હર્ષની લાગણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ જેના અંતે વિટકોસની પથિકાશ્રમથી ચાંદખેડા રૂટની બસ હવે વાયા 'ખ' રોડ પર થઈને દોડાવવા નિર્ણય લેવાયો છે. જેમાં સવારે ૭.૨૦ કલાકથી ચાંદખેડાની બસ ઘ-૩ થી ઉપરી 'ગ'-૩, ખ-૩, ખ-૨ અને ખ-રોડ થઈ ખ-૧ સરગાસણ ખ-થઈ અને એસ.જી. રોડથી અડાલજ-ચાંદખેડા જશે. જ્યારે પથિકાશ્રમથી ઉપડ્યા બાદ અંદાજે ૧૦ મિનિટ બાદ સે. ૪ ના પાટીયા ખ-દોહ થઈને ચાંદખેડાના રૂટ પર બસ દોડશે. અત્યાર સુધી મુસાફરોને આ બસસેવા માટે ઉંધા રૂટમાં જવું પડતું હતું. મુસાફરોની હાલાકીનો અંત આવતા હર્ષની લાગણી વ્યાપી છે.



કલ્ચરલ સ્કૂલ ઓફ એક્ટીંગ-એક્ટીંગ સ્કૂલના અભ્યાસક્રમ અન્વયે વિડિયો કેમેરા સામે કેવી રીતે અભિનયને અસરકારક બનાવવો તેની તાલીમ આપાઈ હતી. વિડિયો કેમેરા અધ્યયન સાધનો સાથે અસરકારક અભિનય માટે સજ્જતા શીખવવા યોજાયેલા આ વિશેષ અભ્યાસ સત્રમાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉંડો રસ દાખવ્યો હતો.

### ગણેશોત્સવમાં ગણેશજીની મૂર્તિ કુદરતી માટીમાંથી બનાવવા અને કુદરતી રંગનો જ ઉપયોગ કરવા અપીલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સમગ્ર દેશમાં ગણેશ ચતુર્થીનો ઉત્સવ અત્યંત શ્રદ્ધાપૂર્વક ઉજવાય છે. આપણા રાજ્યમાં ગણેશ ચતુર્થીનિમિત્તે ગણેશોત્સવની ઉજવણી પણ ખૂબ જ ધામધૂમપૂર્વક એકથી વધારે દિવસો દરમિયાન કરવામાં આવે છે. આ અવસરે શ્રી ગણેશજીની શ્રદ્ધાપૂર્વક પધરામણી કરીને નિશ્ચિત સમયે ગણેશજીની મૂર્તિનું વિસર્જન કરવામાં આવે છે. ગણેશ ઉત્સવને અનુલક્ષીને ગુજરાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડ દ્વારા ગણેશજીની મૂર્તિના વિસર્જનથી થતી પર્યાવરણીય મુશ્કેલીઓના નિવારણ અર્થે માર્ગદર્શિકા બહાર પાડવામાં આવી છે.

### સે. ૨૨ ના જૈન દેરાસર ખાતે ભગવાન મહાવીર સ્વામીની જન્મ જયંતિ ભાવપૂર્વક ઉજવાઈ

ભગવાનની મૂર્તિને ભવ્ય આંગીથી શણગારવામાં આવી : તમામ ૧૪ સોપાનનો ચઢાવો બોલાવાયો : મોટી સંખ્યામાં જૈન શ્રદ્ધાળુઓ ઉત્સવમાં જોડાયા



ભગવાન મહાવીર સ્વામીના જન્મ ચઢાવો બોલવામાં આવ્યો હતો. સયે તેમની માતા ત્રિશલા દેવીને

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ બહાર ઉભા રહેવાની કરજ પડી હતી. આવેલ સ્વપ્નમાં દેખાયેલ ચિહ્નો જેને આ ઉજવણીમાં પહેલા ૧૪ સોપાન કહેવામાં આવે છે. તેનો આવેલ જૈન દેરાસર ખાતે ભગવાન મહાવીર સ્વામીની જન્મ જયંતિની ભાવપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. બપોરે બે વાગે યોજાયેલ આ જન્મોત્સવમાં ૧૪ સોપાનનો ચઢાવો બોલાવવામાં આવ્યો હતો અને ત્યારબાદ ભગવાન મહાવીરની જન્મકથાનું વાંચન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે દેરાસરમાં ભગવાનની મૂર્તિને સુંદર આંગી દ્વારા શણગારવામાં આવી હતી. હાલ પર્યુષણ મહાપર્વ ચાલી રહ્યું છે અને જૈન શ્રદ્ધાળુઓ માટે આ પર્વ તપ અને ભક્તિનું પર્વ છે. આ પર્વ દરમિયાન આજે મહાવીર સ્વામી ભગવાનના જન્મ દિવસની ધામધૂમથી ઉજવણી કરવામાં આવે છે. આજે બપોરે સે. ૨૨ના શ્વેતાંબર જૈન દેરાસર ખાતે યોજાયેલ જન્મ જયંતિ અંગેની ઉજવણીમાં નગરના તમામ શ્વેતાંબર જૈન શ્રદ્ધાળુઓએ ભાગ લીધો હતો. આ મંદિર પરિસરમાં આવેલ હોલ ખીચોખીચ ભરાઈ ગયો હતો અને ઘણા ભાવિકોને હોલની સયે તેમની માતા ત્રિશલા દેવીને

### સે. ૨૭ના ખંડેર રંગમંચનું રીનોવેશન કામ શરૂ કરાયું

કમ્પાઉન્ડ વોલ અને ટોઈલેટ બ્લોક પણ નવા બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સે. ૨૭ના રંગમંચને કંગાળ હાલતમાંથી ઉગારવા તંત્ર દ્વારા આખરે રીનોવેશનની કામગીરી શરૂ કરી દેવાઈ છે. રંગમંચમાં સફાઈ ઉપરાંત કમ્પાઉન્ડ વોલ તેમજ ટોઈલેટ બ્લોકના રીનોવેશન પાછળ અંદાજિત રૂ. ૭ લાખનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત રંગમંચો જાળવણીના અભાવે ખંડેર બન્યા છે. દાયકાઓના અંતે ખંડેર બનતા રંગમંચોના ઉપયોગનો હેતુ વિસરાયો છે. હાલ મોટાભાગના રંગમંચો બિનઉપયોગી હાલતમાં છે. વર્ષોના અંતે રંગમંચમાં પાયાની સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ નથી.

### બેસણું

અત્યંત દુઃખ સાથે જણાવવાનું કે મારા પુત્ર સ્વ. હરીશકુમાર રામજીભાઈ મકવાલાનું તા. ૨૩/૮/૨૦૧૪ને શનિવારના રોજ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૨૯/૮/૨૦૧૪ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૯-૦૦ થી ૧૧-૦૦ કલાકે નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.

સ્થળ : પ્લોટ નં. ૧૧૭૦/૧, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર. મો. : ૯૯૭૪૩૭૨૭૩૮

વિ. પ્રશાંતભાઈ રામજીભાઈ મકવાલા, અરૂણભાઈ રામજીભાઈ મકવાલા, ઇગ્નભાઈ ધનજીભાઈ મકવાલા, ભાનુભાઈ ધનજીભાઈ મકવાલા, નરસીભાઈ મકવાલા

### આજે દિલ્હી ખાતે વાયબ્રન્ટ સમિટીની પૂર્વ ભૂમિકા આપવા ઉદ્યોગકારો સાથે બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલ બુધવાર, તા. ૨૭ ઓગસ્ટ-૨૦૧૪ના વાયબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટર્સ સમિટિ-૨૦૧૫ની પૂર્વભૂમિકા આપવા નવી દિલ્હીમાં દેશ-વિદેશના રાજદૂતો, વિદેશી પૂંજીનિવેશકો તથા નિષ્ક્રિય ધોળ ગૂંઠોના સંચાલકોને નિવેશ મળશે અને બેઠકોનો દૌર કરશે. ગુજરાતના વેપાર-ઉદ્યોગ કૌશલ્યની આગવી ઓળખ બની ગયેલી વાયબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટર્સ સમિટી-૨૦૦૩થી દર

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

### દેવગંધાર જૈન બેસણું

અમારા પુત્ર પિતાશ્રી બ્રહ્મચારી મણીભાઈ પી. શાહ તા. ૨૪-૮-૨૦૧૪ના રોજ દેહ પરીત્યાગ કર્યો છે. સદગતની પ્રાર્થનાસભા તા. ૨૮-૦૮-૨૦૧૪ના રોજ સવારે ૯:૩૦ થી ૧૦:૩૦ દરમિયાન નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.

સ્થળ : દેવગંધાર જૈન સમાજવાડી, એમ. એલ. એ. ક્વાર્ટરની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

દેવગંધાર જૈન બેસણું

ડો. ભાવિક શાહ (પુન-પુ.ક.) આશીષ શાહ (પુન-મુલંબં) ડો. પારૂલ શાહ (પુન-વધુ) અનીલા શાહ (પુન-વધુ) નિતીકા અરવિંદ શાહ (પુત્રી) મમતા મોલેષ શાહ (પુત્રી) યોગ-મીત, સુત, લક્ષ, જય પોત્રી-રેલી, જલક, પલક, આચારી

### ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

ઓપોલો/બીરલા/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

BIRLA TYRES, CEAT

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયુબ હાઈવર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૬૫૬, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, ૨૩૨૨૩૦૪૭, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૬૯૯

સાથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર કીસ્ટ્રીકટ

### જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨૨૬ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ગુન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ